11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2019 23:55:08

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2019 21:26:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300429/answer/300437




3mpaBcTBY#TE! BUTAIPOCT IITIOC JIOTMYHO Ha3HAYATh MIIK B KAUECTBE MOHOTEPATIMHY B IIJIAHE
Ha3HAYEHUsT aHTUOMOTUKOB, UM B KOMOMHAIMY C OPAJIbHEIM Ha3HauYeHWeM IIPernapaToB U3 TPYIIIEL
bTopxuHOIOHOB( IeBOdIIOKCaLNH) cOOII0nas CYMMapHYIO 003y aHTUOAKTEPUAIFHOTO IIperapara.
O6cynute 3T0 ¢ BamuMm BpauoM. Yuauu!



